

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... సన్నిహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా మీ వ్యాయామార్థక సహకారం... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, మంగళవారం 26-04-2022 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 45 సంఖ్య : 186 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

ప్రకృతి వ్యవసాయంపై మరింత పరిశోధన జరగాలి

ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి



అమరావతి (విజయభాను న్యూస్) : సహజ, ప్రకృతి వ్యవసాయం పద్ధతులపై నీటి ఆయోగ్ అధ్యక్షులలో సోమవారం సదస్సు జరిగింది. ఈ సదస్సులో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. తాడేపల్లిలోని క్యాంప్ కార్యాలయం నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సీఎం జగన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం వైఎస్ జగన్ మాట్లాడుతూ.. "రైతు సంక్షేమానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నాం. ప్రకృతి వ్యవసాయానికి అవసరమైన వాటిని అత్యంత భరోసా కేంద్రంల ద్వారా అందిస్తున్నాం. ప్రకృతి వ్యవసాయం పై మరింత పరిశోధన జరగాలి. నేచురల్ వ్యవసాయం కోసం కేంద్రం 90:10 నిష్పత్తిలో నిధులివ్వాలి" అని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్లో అగ్రికేల్ పై నీటి ఆయోగ్ వైస్ చైర్మన్ రాజీవ్ కుమార్ ప్రశంసలు కురిపించారు. అగ్రికేలు అందిస్తున్న సేవలు నిజయంగా అభినందనీయమని తెలిపారు.

విశాఖ అభివృద్ధి చెందితే బాబుకు కడుపు మంట

- విశాఖ రాజధానైతే అమరావతిలో చంద్రబాబు బనామీల భూముల రేట్లు తగ్గిపోతాయన్న బాధ, భయం
- విశాఖలో ఎప్పుడో లక్షలాది మందికి అందాల్సిన ఇళ్లపట్టాలు అందకుండా బాబు మనుషులే కోర్టులకెళ్లారు
- చివరికి రుషికొండ తవ్వకాలపైనా దుర్మార్గమైన కథనం ప్రచురించారు. కేంద్ర అనుమతులున్నా అక్కసుతో విషపు రాతలు
- కేంద్రం నుంచి సీఆర్ జెడ్ అనుమతులున్నా లేవని రాశారంటే విశాఖపై ఎంత అక్కసు ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు



- రాష్ట్ర మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖ అభివృద్ధి చెందటం చంద్రబాబుకు, ఎల్లో మీడియాకు ఎప్పుడూ కడుపు మంటగానే ఉంటుందిని రాష్ట్ర పరిశ్రమలు మరియు ఐటీ శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ దుయ్యబట్టారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి పై చంద్రబాబు అండ్ కో చేస్తున్న ఆరోపణలపై మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ సోమవారం మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాజధాని వస్తోందంటే.. ఏదైనా వ్యక్తులు ఎవరన్నది అందరికీ

ప్రతి ఒక్కరూ దోమ తెరలను వినియోగించుకోవాలి

ఆరోగ్య మంత్రి విడదల రజని



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ప్రపంచ మలేరియా దినోత్సవం సందర్భంగా విశాఖపట్నం జిల్లా సర్క్యూల్ హౌస్ నందు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమం, వైద్య విద్య శాఖ మంత్రి విడదల రజని, మలేరియా వ్యాధి నివారణ గోడ పత్రిక ను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ విశాఖపట్నం జిల్లాలో ప్రతి ఒక్కరూ దోమ తెరలను వినియోగించుకోవాలని తద్వారా దోమల ద్వారా వ్యాపించు వ్యాధులు నివారించుకోవచ్చని తెలియచేశారు. డా.కె.విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి, విశాఖపట్నం వారు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో డెంగ్యూ, మలేరియా వ్యాధి వ్యాప్తి చేయు దోమలు మంచి నీటి వనరులు, ఇంటి పరిసరాలలో పెరుగుతాయి. కాబట్టి ప్రతి ఒక్కరూ ఫ్రె డే - డ్రై డే గా పాటించాలని సూచించారు. విశాఖపట్నం జిల్లాలో అన్ని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు, పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రములు, ఆసుపత్రులలో అవగాహన కార్యక్రమములు చేపట్టడం జరుగుతుందని తెలియచేశారు. డెంగ్యూ, మలేరియా వ్యాధి నిర్ధారణ పరీక్షలు మరియు చికిత్స ఉచితంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమమునకు గౌరవ. ఎమ్ ఎల్ ఏ ముత్తయ్యశెట్టి శ్రీనివాసరావు, డా.కె.విజయలక్ష్మి, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి, మణి, జిల్లా మలేరియా అధికారి మరియు జి.వి.ఎం.సి.వార్డ్ కార్పొరేటర్స్, ఇతర అధికారులు హాజరైనారు.

అర్హత గల వారందరికీ ఇళ్లు

ముఖ్యమంత్రి మహిళా పక్షపాతి
జిల్లా ఇంఛార్జి మంత్రి విడదల రజని



సబ్బరం (విజయభాను న్యూస్) : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి మహిళా పక్షపాతి అని వారికే పట్టాలను అందిస్తున్నారని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య మరియు కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి మరియు జిల్లా ఇంఛార్జి మంత్రి విడదల రజని తెలిపారు. సోమవారం ఉదయం మంత్రి సబ్బరం మండలం, పైడివాడ అగ్రహారం లో ఈ నెల 28 పట్టాల పంపిణీ

ఘనంగా కోదండరామాలయ పునఃప్రతిష్ఠా మహోత్సవం



శ్రీ కోదండరామస్వామి ఆలయ పునఃప్రతిష్ఠా మహోత్సవం రామతీర్థంలోని బోడికొండ (నీలాచలం)పై సోమవారం అత్యంత ఘనంగా జరిగింది. ఆగమ శాస్త్ర పండితుల పర్యవేక్షణలో, సంప్రదాయబద్ధంగా జరిగిన ఈ ఉత్సవంలో రాష్ట్ర మంత్రులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొని, హనుమస్తమేత శ్రీ సీతారామలక్ష్మణ విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించారు.



వైయస్సార్ సీపీ విశాఖపట్నం జిల్లా అధ్యక్షుడిగా సోమవారం భీమిలి ఎమ్మెల్యే ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆయనకు నగరానికి చెందిన పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

పట్టాల పంపిణీ విధానం పై మేయర్ సమీక్ష



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన పేదల ఇళ్ల పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమం అర్జులైన వారందరికీ నజావుగా అందించాలని నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి తెలిపారు. సోమవారం ఆమె జివిఎస్ ప్రధాన కార్యాలయంలోని ఆమె ఛాంబర్ లో జివిఎస్ కమిషనర్ డాక్టర్ జి. లక్ష్మీశ, ఎం.ఎల్.సి. వంశీకృష్ణ యాదవ్, డిప్యూటీ మేయర్లు జియ్యాని శ్రీధర్, కట్టమూరి సతీష్, జనసేన ఫ్లోర్ డర్ బి. శెట్టి వసంతలక్ష్మి, భారతీయ జనతా పార్టీ ఫ్లోర్ లీడర్ గంగుల కవితో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జివిఎస్ కమిషనర్ ప్రభుత్వం వేసిన లే-అవుట్ల మ్యాపులను

Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32 " LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

స్వరూపానందేంద్ర ఆశీస్సులు అందుకున్న మంత్రి విడదల రజని



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ఆంధ్రప్రదేశ్ వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి, విశాఖ జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రి విడదల రజని విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాన్ని సందర్శించారు. పీఠాధిపతులు స్వరూపానందేంద్ర, స్వాత్మానందేంద్ర స్వాముల ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం విశాఖ వచ్చిన విడదల రజని పీఠాధిపతుల ఆశీస్సుల కోసం విశాఖ శారదాపీఠాన్ని సందర్శించారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖను విజయవంతంగా నిర్వహించేలా దీవింపమంటూ పీఠాధిపతులను కోరారు. అనంతరం రాజ్యామల అమ్మవారి ఆలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



మేనుఫేక్చరింగ్ యూనిట్ ను ప్రారంభించిన విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు



భీమునిపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : జీ వి ఎం సీ భీమిలి జోన్ తగరపువలస శ్రీ మణికంఠ స్టీల్స్ అండ్ బేకరీ యజమానులు ఆదిమూలం నాగరాజు, ఆదిమూలం సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక శివాలయం వద్ద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన మేనుఫేక్చరింగ్ యూనిట్ ను విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు శ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి, స్వాత్మా నందేంద్ర సరస్వతిస్వాములు సోమవారం ప్రారంభించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో విజయనగరం ఎమ్మెల్యే కోలగట్ల వీరభద్రస్వామి, విఎంఆర్టీఏ చైర్ పర్సన్ అక్కరమాని విజయనిర్మల, సిఎంఆర్ గ్రూప్ చైర్మన్ మావూరి వెంకటరమణ, మాజీమంత్రి ఆర్ఎస్ డివి అప్పల నర్సింహారాజు, 1,3 వార్డుల కార్పొరేటర్లు అక్కరమాని పద్మావతి, గంటా అప్పలకోండ, రాష్ట్ర కార్యదర్శి గంటానూకరాజు, కె. ముత్యాలరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అప్పన్న ను దర్శించుకున్న వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి విడదల రజని



సింహాచలం (విజయభాను న్యూస్) : శ్రీ వరాహ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానం సోమవారం వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రివర్యులు మరియు విశాఖ జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి విడదల రజని శ్రీ స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. వీరికి ఆలయ ఈ ఓ ఎం వి సూర్య కళ స్వాగతము పలికి ముందుగా కప్పు స్తంభం అలింగనం చేయించి నాదస్వర లతో బేడా ప్రదక్షణ చేయించి స్వామివారి దర్శనం తదుపరి వేద పండితులచే వేద ఆశీర్వాదనము చేయించి స్వామివారి ప్రసాదాలను ఈ ఓ ఎం వి సూర్య కళ అందజేశారు. వీరితో ఆలయ ఏ ఈ ఓ తిరుమలశ్వరరావు పర్యవేక్షణ పాలూరి నరసింహారావు స్వామివారి పాలకమండలి సభ్యులు రాజేశ్వరి శ్రీదేవి వర్య పాల్గొన్నారు.



గీతం దంత వైద్య విభాగాల ఆధునికీకరణ

గీతం అడ్వ. డాక్టర్ ఎమ్. శ్రీభరత్



సాగర్ నగర్ : (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖ నగర ప్రజలకు నామ మాత్రపు రుసంతో దంత వైద్య పరిక్షలు, చికిత్స అందిస్తున్న గీతం దంత వైద్య కళాశాల ఆస్పత్రులను ఆధునికీకరించి మరింత మెరుగైన సేవలను అందించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని గీతం అధ్యక్షుడు ఎమ్. శ్రీభరత్ పేర్కొన్నారు. గీతం దంత వైద్య కళాశాల ఆస్పత్రి ఆవరణలో నూతన ఆధునిక పరికరాలతో ప్రీమియం డెంటల్ క్లినిక్ ను సోమవారం ఆయన జిమ్సర్ ప్రొ-వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ బి. గీతాంజలి, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ డి. సీతారామరాజులతో కలిసి ప్రారంభించారు. గీతం దంత కళాశాలను దేశంలోనే అత్యుత్తమ దంత కళాశాలగా అభివృద్ధి చేయడానికి వైద్య సేవలలో ఉన్నత ప్రమాణాలతో పాటు వైద్యులు పరిశోధనలపై ప్రధానంగా దృష్టి సారించాలని ఆయన సూచించారు. జిమ్సర్ ప్రొ-వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ బి. గీతాంజలి మాట్లాడుతూ దంత వైద్య పరిశోధనలకు త్వరలో వర్కషాపను నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో దంత వైద్య కళాశాల ఆస్పత్రి బోధన, బోధనీతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



గీతం ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్ల బీచ్ క్లీనింగ్

సాగర్ నగర్ : (విజయభాను న్యూస్) : స్థానిక ఆర్కెబీచ్ పరిధిలోని గీతం డీప్లీ విశ్వవిద్యాలయం స్కూల్ ఆఫ్ బిజినెస్ ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు మరియు విద్యార్థుల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం వైఎమ్సీ నుంచి ఆర్కెబీచ్ వరకు బీచ్ క్లీనింగ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గీతం ఎన్ఎస్ఎస్ క్-ఆర్గనైజర్ డాక్టర్ ఎ. శ్రీనివాస్ పాల్గొని ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు సమాజం మరియు ప్రకృతి దృష్టిలో ఉంచుకుని ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ షేక్ షంషుద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు వివిధ గ్రూప్లుగా ఏర్పడి ఆర్కెబీచ్లో ఉన్న చెత్తను సేకరించి జిఎమ్సిసికి అందజేశారు.

బీచ్లో వ్యర్థాలు మరియు ప్రకృతి వైపరీత్యాలు వల్ల బీచ్ ను ఏ విధంగా శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలో అక్కడ ఉన్న ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. గీతం స్కూల్ ఆఫ్ బిజినెస్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ అమిత భద్రా వలంటీర్లను అభినందించారు.

నిర్దిష్ట సమయానికే “క్లాప్” వాహనాలు పాయింట్ వద్ద ఉండాలి

- జివిఎసి కమిషనర్ డాక్టర్ జి. లక్ష్మీశ



కాలువలు శుభ్రంగా లేకపోవడంపై శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ, మధ్యాహ్నం రోడ్డు, కాలువలు, గెడ్డలను ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహించి పారిశుధ్య కార్యకలాపాలను శుభ్రం చేయించాలని ఆదేశించారు. చెత్త సేకరణ, చెత్త తరలింపులో అలసత్వం ప్రదర్శించరాదని శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ లను ఆదేశించారు. రజక వీధిలోని స్థానిక ప్రజలను చెత్త సేకరణపై ఆరా తీసి, తడి-పొడి చెత్త వేరు చేసి పారిశుధ్య కార్యకలాపాలను అందించాలని సూచించారు. ప్రధాన వీధులలోని అవసరం ఉన్న చోట్ల కాలువల పైకప్పులు ఏర్పాటు చేయాలని స్థానిక కార్పొరేటర్ కు కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకు రాగా కమిషనర్ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు.

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : నిర్దేశించిన సమయానికే “క్లాప్” వాహనాలు పాయింట్ల వద్ద ఉండాలని జివిఎసి కమిషనర్ డాక్టర్ జి. లక్ష్మీశ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఆయన జోన్-3, 20వ వార్డు పరిధిలోని చిన్నవార్ల ప్రధాన రహదారి, ఈస్ట్ పాయింట్ కోలసీ, రజక వీధి, అమ్మవారి వీధి, మదురవీధి తదితర ప్రాంతాలలో వార్డు కార్పొరేటర్ నర్సెట్ల లక్ష్మితో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ “క్లీన్ ఆంధ్రప్రదేశ్(క్లాప్)”లో భాగంగా కేటాయించిన చెత్త తరలింపు వాహనాలను ప్రతిరోజూ ఉదయం 6 గంటల నుండి పిన్ పాయింట్ వారికి ఉండాలని శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ను ఆదేశించారు. ప్రతీ వాహనానికి రూట్ మ్యాపుతో పాటు టైం ప్రకారం ఆయా ప్రాంతాలలో వాహనం ఉండాలని, అదే విధంగా వాహన సమయాన్ని రూట్ మ్యాపులో పొందుపరచాలని ఆదేశించారు. వార్డులో యూజర్ చార్జీలు 30 శాతం వసూలు జరిగిందని, ప్రజలకు యూజర్ చార్జీలపై అవగాహన కల్పించి వేగవంతం చేయాలని కార్యదర్శులను ఆదేశించారు. వార్డులో రోడ్డు,

అనంతరం స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ ర్యాలీలో పాల్గొని, స్వచ్ఛత పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్-2022లో మొదటి ర్యాంకే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని, సిటిజన్ ఫీడ్ బ్యాకులపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి, సిటిజన్ ఫీడ్ బ్యాకులను వేగవంతం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా సింగల్ యూజ్ ఫ్లాస్టిక్ ను వాడరాదని, దుకాణదారులు, టిఫిన్ సెంటర్ లలో ప్లాస్టిక్ వాడరాదని, ప్రతి దుకాణం ముందు 3 రంగుల చెత్త డబ్బాలు ఉండాలని, బహిరంగ ప్రదేశాలలో చెత్త వేయరాదని, ప్లాస్టిక్ సంచులు బదులుగా గుడ్ల, నార సంచులను మాత్రమే ఉపయోగించాలని తెలిపారు. నిబద్ధతతో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఇద్దరు సీనియర్ పారిశుధ్య కార్యకలాపాల కమిషనర్ సన్మానించారు. ఈ పర్యటనలో ప్రధాన వైద్యాధికారి డాక్టర్ కెవిఎల్ శ్రాద్ధి, మూడవ జోనల్ కమిషనర్ శివ ప్రసాద్, ఏసిపి వెంకటేశ్వర రావు, ఎఎంఓహెచ్ డాక్టర్ రాజేష్, ఇ.ఇ. శ్రీనివాస్ రావు, డి.ఇ., ఎ.ఇ., శానిటరీ సూపర్వైజర్, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్, వార్డు సచివాలయ కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.